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English

Introduction

Thank you for choosing the gaming mouse with marvelous design, MSI Clutch
GM11, to be your companion. This exquisite gaming mouse will surely give you
a delightful and professional experience in PC games.

This guide provides instructions and illustrations to help you get the most from
the mouse, and it is recommended to read this guide before using it.

Unpacking

o GAMING Mouse o Multi-language Quick User Guide

System Requirements

o PC with available USB port o Windows 10/8.1/8/7

Specifications

o Interface : USB with gold-plated connector

o Operating System : Windows 10/8.1/8/7

o Number of Keys : 6

e Sensor Type : Optical

o DPI Level : 400/ 800/ 1600 (default)/ 3200/ 5000

o Cable Length : 1.8M TPE cable USB connector

o Dimension : 118 x 62 x 37 mm

English

Overview

.

® 0o

. Left Button

. Right Button

. Scroll Wheel

. DPI Switch

. Side Button 1

. Side Button 2

. Dragon LED

. Bottom Ring LED

. Anti-slip Sidegrip with double-injection ultra-durable soft rubber
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LED Indicators Adjustment

e DPI + Right Button = Brightness (Cycle)

e DPI + Scroll Wheel = Mode (Cycle)

e DPI + Side Button 1 = Speed (Cycle)

e DPI + Side Button 2 = Direction or Color (Cycle)
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Bahasa Indonesia

Pengenalan

Terimakasih telah memilih mouse gaming dengan desain memukau, MSI Clutch GM11
untuk menemani permainan game Anda. Mouse gaming yang sangat indah ini sudah
pasti akan memberikan pengalaman bermain game yang menyenangkan dan
profesional untuk game-game PC Anda.

Panduan ini memberikan petunjuk dan ilustrasi untuk membantu Anda memfungsikan
mouse secara maksimal, dan sebaiknya baca panduan ini sebelum menggunakannya.

Isi Kemasan

© Mouse GAMING e Panduan Ringkas Penggunaan Multi Bahasa
Persyaratan Sistem

® PC dengan port USB tersedia ® Windows 10/8.1/8/7
Spesifikasi

® Antarmuka : USB dengan konektor pelat emas

® Sistem Operasi : Windows 10/8.1/8/7

® Jumlah Tombol : 6

® Jenis Sensor : Optikal

® Tingkat DPI : 400/ 800/ 1600 (standar)/ 3200/ 5000

® Panjang Kabel : Konektor USB kabel TPE 1,8M

® Dimensi : 118 x 62 x 37 mm

Ringkasan

Tombol Kiri

Tombol Kanan

Roda Gulir

Pengalih DPI

Tombol Samping 1

Tombol Samping 2

LED Dragon

LED Dering Bawah

Pegangan samping anti selip dengan bahan karet lembut dobel injeksi super awet
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Penyetelan Indikator LED

® Tombol Kanan DPI + = Kecerahan (Siklus)

® Roda Gulir DPI + = Mode (Siklus)

® Tombol Samping DPI + 1 = Kecepatan (Siklus)

® Tombol Samping DPI + 2 = Arah atau Warna (Siklus)

Tieng Viet

Gi&i thiéu

Cam on ban da chon ban phim choi game dugc thiét k& tuyét voi nay, dé MSI Clutch
GM11 déng hanh cling ban. Chudt choi game tinh t& nay chéc chén sé mang lai cho
ban nhirng trai nghiém thu vi va chuyén nghiép trong cac tro choi trén PC.

Huéng dan nay cung cép chi dan va minh hoa dé gitp ban tan dung téi da tinh nang
chuét, xin vui Idng doc ki hudng dan nay trudc khi sir dung.

Noi dung déng goéi
© Chudt Choi game ® Hudng dan st dung nhanh da ngén ngit
Yéu cau hé théng
® PC c6 céng USB ® Windows 10/8.1/8/7
Quy cach

® Giao dién Dau ngi USB ma vang

® Hé diéu hanh : Windows 10/8.1/8/7

® S lugng phim : 6

® Loai cdm bién : Quang hoc

® Chi s& DPI : 400/ 800/ 1600 (mac dinh)/ 3200/ 5000

® Chiéu dai cap : Cap 1.8M TPE dau néi USB

® Kich thudc : 118 x 62 x 37 mm

Téng quan

. Nat Trai

Nuat Phai

Nuat Cudn

Nuat nhanh DPI

Nut phu 1

Nut phu 2

LED Roéng

. LED Bay chudt

. Sidegrip chéng trugt béng cao su mém siéu bén phun kép
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Piéu chinh dén LED chi thi

® DPI + Nut Phai = Do sang (Tuan hoan)

o DPI + NGt Cudn = Ché& db (Tuan hoan)

® DPI + Nut phu 1 = Téc d6 (Tuan hoan)

® DPI + Nut phy 2 = Huwdng hoac Mau (Tuan hoan)

Magyar

Bevezetés

Ko6szonjuk, hogy a bamulatos kialakitasi MSI Clutch GM11 gamer egeret valasztotta.
Ennek a nagyszerli gamer egérnek készdnhetdéen 6romteli és professzionalis éiményben
lesz része a szamitégépes jatékok soran.

Ez az utmutatoé olyan utasitasokat és illusztraciokat tartalmaz, amelyek segitenek a
legtdbbet kihozni az egérbdl, ezért javasoljuk, hogy olvassa el, miel6tt hasznalni kezdi

a billentylizetet.

A csomag tartalma

® GAMER egér ® Tobbnyelvi gyors felhasznaldi atmutatd

Rendszerkovetelmények

® PC szabad USB-porttal ® Windows 10/8.1/8/7

PC szabad USB-porttal

® Csatlakozé : Aranyozott USB csatlakozo

® Operacios rendszer : Windows 10/8.1/8/7

® Billentylik szama : 6

® Erzékeld tipusa : Optikai

® DPI-szint : 400/800/1600 (alapértelmezett)/3200/5000
e Kabelhossz : 1,8 m, TPE vezeték, USB csatlakozd

® Méretek : 118 x 62 x 37 mm

Altalanos attekintés

1.Bal gomb

2.Jobb gomb

3.Gorgetékerék

4.DPI-kapcsolo

5.1. oldalgomb

6.2. oldalgomb

7.Sarkany LED

8.Alsé LED-gyiirii

9.0ldals6 csuszasgatlo, duplan sajtolt, ultratartés puha gumi

LED-kijelz6k beallitasa

* DPI + Jobb gomb = Fényerd (Ciklus)

* DPI + Gérgetdkerék = Uzemmad (Ciklus)

® DPI + 1. oldalgomb = Sebesség (Ciklus)

® DPI + 2. oldalgomb = Irany vagy szin (Ciklus)

Slovencéina

Uvod

Dakujeme, Ze ste si vybrali herni my$ s nadhernym dizajnom, MSI Clutch GM11, aby
sa stala vasim spolo¢nikom. Tato skvela herna mys$ vam urcite prinesie nadherné a
profesionalne skisenosti s pocitacovymi hrami.

V tomto navode najdete pokyny a ilustracie, ktoré vam pomézu ziskat’ ¢o najviac z mysi.
Odporuc¢ame precitat’ si tento navod pred pouzitim.

Obsah balenia
* Mys GAMING e Viacjazy&na rychla pouzivatelska priruka
Systémové poziadavky

® PC s voinym USB portom e Windows 10/8.1/8/7

Technické udaje

® Rozhranie : Port USB s pozlatenym konektorom

® Operacny systém : Windows 10 /8.1 / 8/7

® Pocet tlacidiel : 6

® Typ snimaca : Opticky

» Uroveii DPI : 400/800/1600 (predvolené)/3200/5000

® Dizka kabla : 1,8-metrovy TPE kabel s konektorom USB
® Rozmery : 118 x 62 x 37 mm

Prehiad

. Lavé tlagidlo

. Pravé tlacidlo

Rolovacie koliesko

. Prepinac¢ DPI

. Bocné tlacidlo 1

Bocné tlacidlo 2

. Dragon LED

. Indikator dolného krazku
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. ProtiSmykové bocné rukovéti s lisovanou trvanlivou mékkou gumou

Nastavenie indikatorov LED

® Tlacidlo DPI + vpravo = jas (cyklus)

* DPI + rolovacie koliesko = rezim (cyklus)

© DPI + bo¢né tlacidlo 1 = rychlost’ (cyklus)

© DPI + bo¢né tlacidlo 2 = smer alebo farba (cyklus)

EAANvika

Eicaywyn

2.0G EUXAPIOTOUUE TTOU ETTIAEEATE TO TTOVTIKI TTAIXVISIWV PE TOV Baupdaio axediaopo, MSI
Clutch GM11, yia guvtpo@id oag. AuTo TO EEAIPETIKO TTOVTIKI TTaIXVISIWY Ba gag dWael
giyoupa pia euXAapIOTN KOl ETTAYYEAUOTIKN EMTTEIPIA O€ TTauXVidia H/Y.

AUTOG 0 0BNYOG TTAPEXEI OBNYIEG KAl ATTEIKOVITEIG TTOU ag BonBoUv va OTTOKOUITETE OO
TTEPITOOTEPA PTTOPEITE ATTO TO TTOVTIKI KAl ouviaTaTal va diIaBdceTe autd Tov 0dnyo TTpIv
TOV XPNOIUOTTIOINTETE

Mepiexopeva ocuoKkeuaaoiag
® Movtiki GAMING ® [priyopog odnyog Xprong TTOAATTAWY YAWOTWY
ATTQITAOEIG OUCTHHATOG

® PC pe diabéoiun Bupa USB ® Windows 10/8.1/8/7

Mpodiaypapég

* Aloguvdeon: Oupa USB e eTTixpuoo BuUopa

® Aeitoupyikd auoTnpa : Windows 10/8.1/8/7

® ApIBPOG TTAAKTPWY : 6

® TUtog aioBntpa : OTITIKOG

® Emiedo DPI : 400/ 800/ 1600 (TTpoetmiAoyr)/ 3200/ 5000
© Mnkog kaAwdiou : Zuvdetpag USB kaAwdiou 1,8M TPE
® AlooTaoeig : 118 x 62 x 37 mm

Emiokémrnon

. ApIaTEPO KOUMTTI

. Ae&i koupTTi

Tpoxog KUAIoNG
AiokoTrtng DPI
MAgupIkO kKoupTTi 1
MAgUpPIKO KOUpTTi 2
Dragon LED

LED kdrtw daktuAiou
AvTIoANIgONTIKN TTAEUPIKA AaBr PE EEQIPETIKA aVOEKTIKO HOAAKO KAOUTTOUK SITTANG
£yxuang
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PUOuion evdeikTikwyv LED

© DPI + Ae€i koupTtri = dwreivotnTa (KUKAOG)

© DPI + Tpoxog kKUAIong = Aeitoupyia (KUKAOG)

© DPI + MAgupik6 koupTtri 1 = TaxutnTa (KUKAOG)

© DPI + lMAgupikd kKoupTri 2 = KateUBuUvON ) XpWHaA (KUKAOG)

Romana

Introducere

Va multumim ca ati ales acest mouse de gaming cu un design fantastic, MSI Clutch
GM11, sa va fie partener. Acest splendid mouse de gaming va va oferi cu siguranta
experienta incantatoare si profesionala in jocurile pentru PC.

Prezentul ghid va ofera instructiuni si ilustratii care sa va ajute sa obtineti beneficiile
maxime din utilizarea mouse-ului si este recomandabil sa il cititi inainte de a-I utiliza.

Continutul pachetului

® Mouse pentru GAMING ® Ghid rapid de utilizare multilingv

Cerinte de sistem

® PC cu un port USB disponibil e Windows 10/8.1/8/7
Specificatii

e Interfata : Port USB cu conector aurit

® Sistem de operare : Windows 10/8.1/8/7

® Numar de taste : 6

® Tip de senzor : Optic

* Nivel DPI : 400/800/1600 (implicit)/3200/5000

® Lungime cablu : Cablu TPE de 1,8 m cu conector USB

® Dimensiuni : 118 x 62 x 37 mm

Privire de ansamblu
Butonul din stanga
Butonul din dreapta
Rotita de derulare
Comutator DPI

Buton lateral 1

Buton lateral 2

LED Dragon

LED inel inferior

Zona de prindere laterala antiderapanta cu cauciuc moale ultradurabil turnat prin
dubla injectie
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Ajustarea indicatoarelor LED

® DPI + Butonul din dreapta = Luminozitate (ciclu)

® DPI + Rotita de derulare = Mod (ciclu)

* DPI + Buton lateral 1 = Viteza (ciclu)

® DPI + Buton lateral 2 = Directie sau culoare (ciclu)

6bnrapcku

BbvBegeHune

Bnarogapvm Bu, Ye nsbpaxrte urpanHata MuLlka ¢ nskniountenen amsaiH MSI Clutch
GM11 3a cBoli NOMOLYHUK. Tasun nanckaHa urpanHa MuLLKa CbC CUrypHOCT e BU Aafe
NPUATEH N NpodecnoHaneH onuT B KOMMIOTbPHUTE Urpu.

ToBa pbKOBOACTBO NPefoCcTaBs MHCTPYKLUM 1 UloCTpaLuuy, 3a Aa BU NOMOrHe Aa
unsBnevyeTe Makcmmyma OT MULLKaTa n ce npenopbyBa Aa npovyeteTe ToBa PbKOBOACTBO,
npeav ga ro u3nonasare.

CBHBP)KQHVIQ Ha onakoBKaTa

o FTENMBPCKA MU/LLKA © MHoroeanyHo pbKOBOACTBO 3a 6bp3 cTapT

MN3uckBaHMA KbM cuctemarta

© KomntoTbp ¢ HanuyeH USB nopTt ® Windows 10/8.1/8/7

TexHU4Yecku XapaKTepucTtuku

® VHTepdpeiic : USB ¢ KOHEKTOP CbC 3naTHO NokpuTne

® OnepauyunoHHa cuctema : Windows 10/8.1/8/7

® Bpoit 6yToHu : 6

® Tun ceHsop : OnTudeH

* RAID HuBo 400/800/1600 (no nogpas6upane)/3200/5000
® [IbmkuHa Ha kabena : 1,8 m TPE kaben ¢ USB koHekTop
® Pasmepu : 118 x 62 x 37 mm

Mpernen

. J1siB GyTOH

[eceH GyToH

Ckpon 6yToH

Mpeskntoysaten DPI

CTpaHuyeH 6yToH 1

CTpaHunyeH 6yToH 2

MowHa LED cBetnuHa

MpbcreHoBuaHo LED oceBeTnenve B gonHaTta vact

. MpoTuBONTL3ralLlo NOKPUTHE 3a CTPAHWYEH 3axBaT OT ABOWMHO BrpbCKaHa
CBPBbXYCTONYMBA Meka ryma
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PerynupaHe Ha LED uHamnkaTopu

® DPI + feceH BYTOH = sipKOCT (LMKbI1)

® DPI + ckpon 6yTOH = pexum (UnKb)

® DPI + cTpaHuyeH 6yToH 1 = ckopocT (4u1Kb)

® DPI + cTpaHuyeH 6yTOH 2 = nocoka unu UBST (LMKbI)

Suomi

Johdanto

Kiitos, etta olet valinnut kumppaniksesi upeasti suunnitellun MSI Clutch GM11 -pelihiiren.
Upeasti viimeistelty ja laadukas hiiri tuottaa miellyttavan ja tasokkaan pelikokemuksen.
Taman kayttdoppaan sisaltamien ohjeiden ja esimerkkien avulla saat hiiresta suurimman
hyddyn. Lue opas ennen laitteen ottamista kayttéon.

Pakkauksen sisalto

e Pelihiiri ® Monikielinen pikakayttdopas

Jarjestelmavaatimukset
® PC-tietokone, jossa on vapaa USB-liitanta ® Windows 10/8.1/8/7

Tekniset tiedot

e Liitanta : kullattu USB-liitin

* Kayttojarjestelma : Windows 10/8.1/8/7

® Painikkeiden maara : 6

® Anturityyppi : optinen

® Tarkkuus (DPI) : 400 / 800 / 1600 (oletus) / 3200 / 5000
e Kaapeli : 1,8 metria pitka TPE-kaapeli, jossa on USB-liitin
® Mitat : 118 x 62 x 37 mm

Yleista

. Vasen painike

. Oikea painike

Vierityspainike

Tarkkuusvalitsin (DPI)

Sivupainike 1

Sivupainike 2

Dragon-tehostevalo

Pohjan rengastehostevalo

Luistamaton sivupinta (kaksoisruiskutettua erittdin kestavaa pehmeéaa kumia)
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LED-merkkivalojen toiminnot

® DPI + oikea painike = kirkkaus (kiertava valinta)

® DPI + vieritysrulla = tila (kiertava valinta)

® DPI + sivupainike 1 = nopeus (kiertava valinta)

® DPI + sivupainike 2 = suunta tai vari (kiertava valinta)
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Deutsch

Einleitung

Danke, dass Sie sich fir diese Gaming Maus mit ihrem groRartigem Design, der MSI
Clutch GM11, entschieden haben. Diese exquisite Gaming Maus wird |hnen sicherlich
eine angenehme und professionelle Erfahrung mit PC-Spielen bieten.

Diese Anleitung enthalt Hinweise und lllustrationen, die lhnen helfen, das Beste aus der
Maus herauszuholen, und es wird empfohlen, diese Anleitung vor der Nutzung zu lesen.

Lieferumfang

® GAMING Maus ® Mehrsprachige Kurzanleitung

Systemanforderungen

® PC mit freiem USB Port ® Windows 10/8.1/8/7

Technische Daten

® Schnittstelle : USB mit vergoldetem Anschluss

® Betriebssystem : Windows 10/8.1/8/7

® Anzahl der Tasten : 6

® Sensorart : Optisch

* DPI-Stufen : 400/ 800/ 1600 (Standard)/ 3200/ 5000
® Kabellange : 1,8M TPE-Kabel USB-Anschluss

© Abmessungen : 118 x 62 x 37 mm

Ubersicht

1. Linke Taste

2. Rechte Taste

3. Scrollrad

4.DPI-Schalter

5. Seitentaste 1

6. Seitentaste 2

7. Drachen LED

8. Unterer Ring LED

9. Rutschfester Seitengriff mit doppelt eingelassem, ultra-dauerhaftem Weichgummi

Einstellung der LED-Anzeigen

* DPI + Rechts-Taste = Helligkeit (Wechselnd)

® DPI + Scrollrad = Modus (Wechselnd)

* DPI + Seitentaste 1 = Geschwindigkeit (Wechselnd)

® DPI + Seitentaste 2 = Richtung oder Farbe (Wechselnd)

Francais

Introduction

Merci d'avoir choisi cette souris de jeu au style merveilleux, MSI Clutch GM11, comme
compagnon. Cette superbe souris de jeu vous offrira une expérience merveilleuse et
professionnelle dans les jeux PC.

Ce guide fournit des instructions et des illustrations pour vous aider a profiter au
maximum de la souris, aussi est-il recommandé de lire ce guide avant I'utilisation.

Contenu de I'emballage
® Souris DE JEU ® Guide de I'utilisateur rapide multilingue
Configuration requise

e PC avec port USB disponible e Windows 10/8.1/8/7
Spécifications

® Interface : USB avec connecteur plaqué or

© Systéme d'exploitation : Windows 10/8.1/8/7

* Nombre de touches : 6

® Type de capteur : Optique

* Niveau de DPI : 400/ 800/ 1600 (par défaut)/ 3200/ 5000

® Longueur de cable : Cable TPE 1,8M connecteur USB

© Dimension : 118 x 62 x 37 mm

Vue d'ensemble

. Bouton gauche

. Bouton droit

Molette

Commutateur DPI

Bouton latéral 1

. Bouton latéral 2

. LED Dragon

. LED de bague inférieure

. Poignée latérale antidérapante avec caoutchouc souple ultra-résistant a double
injection
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Réglage des indicateurs LED

© DPI + bouton droit = Luminosité (Cycle)

* DPI + Molette de défilement = Mode (Cycle)

* DPI + Bouton latéral 1 = Vitesse (Cycle)

* DPI + Bouton latéral 2 = Direction ou couleur (Cycle)

Pycckun

BBepeHune

Bnarogapum Bac 3a npuobpeteHue urposoit mbiwumn MSI Clutch GM11. OHa umeet
npekpacHbIii AM3aiH 1 CTaHeT Bam HaeXHbIM KOMMaHbLOHOM B Urpax. OTa aKCKIo3vBHast
urpoBasi Mblillb NO3BONUT BaM I'IpOd)eCCVIOHanI:HO n C yaoBOsnbCTBMEM UrpaTb B
KOMMbIOTEPHbIE UTPbI.

B AaHHOM UnnocTpUpoBaHHOM PYKOBOACTBE NPUBEAEHBI BaXKHbIE yKa3aHWs, KoTopble
nomMoryT Bam UCNonb3oBaTh Mblllb C MaKkcuMarnbHOn Sd.)d)eKTI/IBHOCTbK). I'Iepe,q
MCMOSb30BaHVEM MbIlUM PEKOMEHYETCS BHAMATENbHO NMPOYECTb 3TO PYKOBOACTBO.

KomnnekT noctaBku

® VirpoBas mMblilb ® MHorosiabl4HOEe KpaTkoe pykoBOACTBO

CucTteMHble Tpe6oBaHuA

® MK co cBo6oaHbIM USB-noptom ® Windows 10/8.1/8/7

TexHu4eckue XapakKTepucTtukmn

® VHTepdelic : NMopT USB c noson. koHTaktamun

® OnepauyunoHHas cuctema : Windows 10/8.1/8/7

® Kon-Bo kHOMoK : 6

® Tun ceHcopa : OnTu4eckun

® YpoeHb DPI : 400, 800, 1600 (no ymonyanuto), 3200, 5000

® InuHa kabens : Kabenb anvHoi 1,8 m B o6onouke T3l ¢ USB-pazbemom
® Paamepsbl : 118 x 62 x 37 Mm

OCHOBHbI€ 351IeMEeHTbI
INesas kHoMka

MNpaBas kHonka

Koneco npokpyTku

Knonka DPI

Bokosas kHorka 1

Bokosas kHomka 2

C[ Dragon

C[ HwkHero konbLa
Heckonb3kne GokoBble 3axBaTbl U3 MSATKOM U CBEPXNPOYHOW PE3UHbI, HAHOCUMO
MeTOA0M ABOWHOWM NHXKEKLNKN
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PerynupoBka Cl-noacBeTKn

® DPI + npaBas KHOMKa = APKOCTb (UK. BbIGOP)

® DPI + koneco nNpokpyTKU = pexum (Lukn. BblGop)

® DPI + 6okoBas kHomnka 1 = ckopocCTb (4ukn. BbIGOP)

® DPI + 6okoBas KHOMkKa 2 = HanpaBneHne unu LeeT (LMKn. BbiGop)

Espaiiol

Introduccion

Gracias por elegir el ratén para juegos con un disefio maravilloso, MSI Clutch GM11,
para que sea su compafero. Este exquisito ratéon para juegos le dara una experiencia
encantadora y profesional en los juegos de PC.

Esta guia proporciona instrucciones e ilustraciones para ayudarle a aprovechar al
maximo el ratén y se recomienda leer esta guia antes de usarlo.

Contenido del paquete

® Raton GAMING ® Guia de instalacion rapida en varios idiomas

Requisitos del sistema

® PC con puerto USB disponible e Windows 10/8.1/8/7

Especificaciones

® Interfaz : USB con conector chapado en oro

® Sistema operativo : Windows 10/8.1/8/7

* Numero de teclas : 6

e Tipo de sensor : Optico

* Nivel DPI : 400/ 800/ 1600 (predeterminado)/ 3200/ 5000
® Longitud del cable : Conector USB con cable TPE de 1,8M
® Dimensiones : 118 x 62 x 37 mm

Informacion general

. Boton izquierdo

. Botén derecho

Rueda de desplazamiento
. Interruptor DPI

. Boton lateral 1

. Boton lateral 2

LED de dragon

. LED anillo inferior
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. Lateral antideslizante con caucho suave ultra duradero de doble inyecciéon

Ajuste de los indicadores LED

® DPI + boton derecho = brillo (ciclo)

® DPI + rueda de desplazamiento = modo (ciclo)
* DPI + boton lateral 1 = velocidad (ciclo)

® DPI + botoén lateral 2 = direccién o color (ciclo)

Italiano

Introduzione

Grazie per aver scelto il mouse per il gaming dal meraviglioso design MSI Clutch GM11
come tuo compagno. Questo fantastico mouse per il gaming ti garantisce un'esperienza
piacevole e professionale con i giochi da PC.

Questa guida fornisce istruzioni e illustrazioni che ti aiuteranno a sfruttare al massimo il
mouse, pertanto ti consigliamo di leggerla prima di usare il prodotto.

Contenuto della confezione

® Mouse per GAMING ® Guida rapida per l'utente multilingue

Requisiti di sistema

® PC con porta USB disponibile ® Windows 10/8.1/8/7
Specifiche

® Interfaccia : USB con connettore placcato oro

® Sistema operativo : Windows 10/8.1/8/7

® Numero di tasti : 6

® Tipo di sensore : Ottico

® Livello DPI : 400/ 800/ 1600 (valore predefinito)/ 3200/ 5000
® Lunghezza del cavo : Cavo TPE 1,8M Connettore USB

® Dimensione : 118 x 62 x 37 mm

Descrizione

. Pulsante di sinistra

. Pulsante di destra

. Rotella di scorrimento
. Interruttore DPI

. Pulsante laterale 1

. Pulsante laterale 2

. Dragon LED

. LED anello inferiore
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. Presa laterale antiscivolo con doppia iniezione in gomma morbida ultraresistente

Regolazione degli indicatori LED
® DPI + pulsante destro = Luminosita (ciclo)
® DPI + rotella di scorrimento = Modo (ciclo)
® DPI + pulsante laterale 1 = velocita (ciclo)
* DPI + pulsante laterale 2 = direzione o colore (ciclo)

Turkce

Giris

Harika tasarimli, MS| Clutch GM11 oyun faresini kullanmayi segctiginiz icin tesekkur
ederiz. Bu zarif oyun faresi, bilgisayar oyunlarinda size kesinlikle zevkli ve profesyonel
bir deneyim yasatacak.

Bu kilavuz, fareden en iyi bigimde yararlanmaniza yardimci olacak yonergeler ve
gosterimler saglar; kullanmadan 6énce bu kilavuzu okumaniz énerilir.

Paket igerigi

® Oyun Faresi e Cok Dilli Hizh Baslangi¢ Kilavuzu

Sistem Gereksinimleri
© Kullanilabilir USB baglanti noktasi bulunan bilgisayar ~® Windows 10/8.1/8/7

Teknik Ozellikler

® Arabirim : Altin kaplamali konektori olan USB
 isletim Sistemi : Windows 10/8.1/8/7

® Tus Sayisi : 6

® Sensor Turd : Optik

* DPI Diizeyi: 400/ 800/ 1600 (varsayilan)/ 3200/ 5000
e Kablo Uzunlugu : 1,8 m TPE kablo USB konektor

® Boyut: 118 x 62 x 37 mm

Genel Bakig
1. Sol Digme
2. Sag Dugme
3. Kaydirma Tekeri

4. DPI Anahtari

5. Yan Dugme 1

6. Yan Digme 2

7. Ejderha LED'i

8. Alt Halka LED'i

9. Cift enjeksiyon son derece dayanikl yumusak kauguk kaymaz Yan Tutma Yeri

LED Gostergelerin Ayan

® DPI + Sag Digme = Parlaklik (Déngi)

* DPI + Kaydirma Tekeri = Mod (D6ngu)

© DPI + Yan Digme 1 = Hiz (D6ngl)

* DPI + Yan Digme 2 = Yo6n veya Renk (Dongu)

Polski

Wprowadzenie

Dziekujemy za wyboér myszy gamingowej MSI Clutch GM11 o niesamowitej konstrukgji.
Ta niesamowita mysz gamingowa z pewnoscig zapewni Ci niezapomniane chwile
podczas grania na komputerach PC.

Niniejszy podrecznik zawiera instrukcje i ilustracje, ktére na pewno okazg sie pomocne
dla petnego wykorzystania wszystkich funkcjonalnosci oferowanych przez mysz. Przed
rozpoczeciem uzytkowania myszy zalecamy zapoznac sie z trescig tego podrecznika.

Zawartos¢ opakowania

® Mysz gamingowa ® Podrecznik szybkiego startu (wersja wielojezykowa)

Wymagania systemowe
® Komputer PC z dostepnym portem USB e Windows 10/8.1/8/7

Dane techniczne

® Ztgcze : USB ze ztoconym ztgczem

® System operacyjny : Windows 10/8.1/8/7

® Liczba przyciskéw : 6

® Typ czujnika : Optyczny

® Poziom DPI : 400/ 800/ 1600 (domysiny)/ 3200/ 5000
© Diugosc kabla : Przewod USB 1,8M TPE

© Wymiary : 118 x 62 x 37 mm

Omowienie

. Lewy przycisk

. Prawy przycisk

. Kétko przewijania

. Przetacznik DPI

. Przycisk boczny 1

. Przycisk boczny 2

. Dioda LED Dragon

. Dioda LED pierscienia dolnego

. Antyposlizgowy pasek boczny z bardzo trwatg podwdjnie wtryskiwang miekka guma
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Regulacja wskaznikéw LED

© DPI + prawy przycisk = jasnosc¢ (cykl)

© DPI + kétka przewijania = tryb pracy (cykl)

© DPI + przycisk boczny 1 = szybkos$¢ (cykl)

© DPI + przycisk boczny 2 = kierunek lub kolor (cykl)

Portugués

Introdugao

Obrigada por escolher o rato para jogo com um design maravilhoso, MSI Clutch GM11,
como sua companhia. Este rato para jogo requintado ird proporcionar-lhe uma
experiéncia sem igual e profissional nos jogos de computador.

Este guia fornece-lhe instrugdes e ilustragdes para o ajudar a obter o maximo do rato, e
recomendamos a leitura deste guia antes de o utilizar.

Conteudo da embalagem

® Rato para JOGO ® Guia de utilizador rapido com varios idiomas

Requisitos do sistema
© Computador com porta USB disponivel ® Windows 10/8.1/8/7

Especificagoes

® Interface : USB com conector banhado a ouro

® Sistema Operativo : Windows 10/8.1/8/7

® Numero de teclas : 6

e Tipo de sensor : Optico

* Nivel DPI : 400/ 800/ 1600 (pré-definido)/ 3200/ 5000

e Comprimento do cabo : Cabo TPE com 1,8M e conector USB
® Dimenséo : 118 x 62 x 37 mm

Visao geral

Botao esquerdo

Botéo direito

Roda deslizante

Interruptor DPI

Botéo lateral 1

Botéo lateral 2

LED Dragon

LED anel inferior

Aderéncia lateral anti-deslizante com borracha suave ultra-duravel de dupla injecao

© © N OAON =

Ajuste dos indicadores LED

* DPI + Botao direito = Brilho (Ciclo)

® DPI + Roda deslizante = Modo (Ciclo)

* DPI + Botao lateral 1 = Velocidade (Ciclo)

* DPI + Botao lateral 2 = Direcgéo ou Cor (Ciclo)

Nederlands

Inleiding

Bedankt voor het kiezen van deze mooi ontworpen gaming muis, MSI Clutch GM11, die
je gaat vergezellen. Deze uitzonderlijke gaming muis zal je een geweldige en
professionele ervaring bieden in PC games.

Deze handleiding biedt instructies en illustraties om je op weg te helpen om zoveel
mogelijk uit de muis te halen en het wordt aangeraden om deze handleiding voor gebruik
te lezen.

Inhoud van het pakket

® GAMING Mouse ® Snelstartgids in meerdere talen

Systeemvereisten

® PC met beschikbare USB-poort e Windows 10/8.1/8/7

Specificaties

® Interface : USB met vergulde connector

® Besturingssysteem : Windows 10/8.1/8/7

® Aantal toetsen : 6

® Type Sensor : Optisch

* DPI Niveau : 400/ 800/ 1600 (standaard)/ 3200/ 5000
® Kabellengte : 1,8M TPE kabel USB connector

® Afmetingen : 118 x 62 x 37 mm

Overzicht

. Linker knop

. Rechter knop

. Scrollwiel

. DPIl-schakelaar

. Zijknop 1

. Zijknop 2

. Dragon LED

. Bottom Ring LED

. Anti-slip zijgreep met dubbele injectie ultra-duurzaam zacht rubber
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LED Indicatoren instelling

® DPI + Rechter knop = Helderheid (Cyclus)
® DPI + Scrollwiel = Modus (Cyclus)

® DPI + Zijknop 1 = Snelheid (Cyclus)

® DPI + Zijknop 2 = Richting of kleur (Cyclus)

Norsk

Innledning

Takk for at du valde spillmusen med fantastisk design, MSI Clutch GM11, som falgesven.
Denne utsgkte spillmusa vil sikkert gi deg ein herleg og profesjonell oppleving i PC-spill.
Denne rettleiinga gir instruksjonar og illustrasjonar som hjelper deg med a fa mest
mogleg ut av musa, og ein anbefaler a lese denne handboka fgr du bruker ho.

Pakkeinnhold

® GAMING-mus ® Fleirsprakleg brukerhandbok

Systemkrav

e PC med tilgjengelig USB-port ® Windows 10/8.1/8/7
Spesifikasjoner

® Grensesnitt : USB med forgylt kontakt

® Operativsystem : Windows 10/8.1/8/7

® Antall taster : 6

® Sensortype : Optisk

* DPI Level (DPI-niva) : 400/800/1600 (standard) / 3200/5000
® Kabellengde : 1,8-meters TPE-kabel m/USB-kontakt

® Dimensjoner : 118 x 62 x 37 mm

Oversikt

. Venstre Knapp

. Hoyre Knapp

. Rullehjul

. DPI-bryter

. Sideknapp 1

. Sideknapp 2

. Dragon LED

. Bunnring LED

. Sklisikkert sidehandtak med dobbeltinnsproytet solid myk gummi
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LED-indikatorar justering

® DPI + Hagre knapp = Lysstyrke (Cycle)

® DPI + rullehjul = modus (syklus)

* DPI + Sideknapp 1 = Hastigheit (syklus)

* DPI + sideknapp 2 = retning eller farge (syklus)

Dansk

Introduktion

Tak fordi du valgte gaming musen med det vidunderlige design, MSI Clutch GM11, til at
veere din folgesvend. Dette udsegte gaming mus vil helt sikkert give dig en dejlig og
professionel oplevelse af computerspil.

Denne vejledning indeholder instruktioner og illustrationer, der hjaelper dig med at fa mest
muligt ud af musen, og det anbefales, at du lzeser denne vejledning, fer du bruger den.

Pakkens indehold

® GAMING mus ® Lynvejledning pa flere sprog

Systemkrav

® PC med tilgeengelig USB-port e Windows 10/8.1/8/7
Specifikationer

® Interface : USB med forgyldt stik

® Operativsystem : Windows 10/8.1/8/7

© Antal taster : 6

® Sensortype : optisk

* DPI-niveau: 400/ 800/ 1.600 (standard)/ 3.200/ 5.000

® Kabelleengde : 1,8M TPE-kabel USB-stik

® Dimensioner : 118 x 62 x 37 mm

Oversigt

Venstre knap

Hojre knap

Rullehjul

DPI-knap

Sideknap 1

Sideknap 2

Dragon-lysdiode

Bundringlysdiode

Antislip-sidegreb med dobbelt injiceret ultraslidsteerkt, bladt gummi
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Justering af lysdioderne

® DPI + hgjre knap = lysstyrke (cyklus)

© DPI + rullehjul = tilstand (cyklus)

* DPI + sideknap 1 = hastighed (cyklus)

* DPI + sideknap 2 = retning eller farve (cyklus)

YkpaiHCbka

BBepeHHA

Askyemo 3a BuGip irposoi muwi MSI Clutch GM11 3 yygosum aunsariHom, sika 6yae
BaLLMM KOMMaHbloHoM. Lisi BULLyKkaHa irpoBa muwa 6e3cymHiBHO 3a6e3neynTsb Bam
4yaoBUA Ta NpodpeciiHnii AOCBIA Y KOMM IOTEPHUX irpax.

Lie# nocibHWK MiCTUTb IHCTPYKLi, LLO AOMNOMOXYTb BaM OTpUMaTK sikHanbinbLue Bif Liel
MULLI, | pEKOMEHAYETbCS NPOYUTATU Liei NOCIGHUK nepes Noro BUKOPUCTaHHSAM.

BmicT ynakoBku

e IFTPOBA muwa ® BaraToMOBHWUI KOPOTKUI NOCIBHWUK KOpUCTyBaYva

CucrtemHi BUMmoru
® MK 3 gocTtynHum noptom USB ® Windows 10/8.1/8/7

TexHiYHi XapakTepuUcTukKn

® |[HTepdpeiic : USB 3 po3’emom, Lo Mae 30510Te NOKPUTTS

* OnepadiiiHa cuctema : Windows 10/8.1/8/7

© KinbKicTb KHOMOK : 6

© Tun ceHcopa : ONTUYHUI

© PiBeHb DPI : 400/ 800/ 1600 (3a ymoBuaHHsam)/ 3200/ 5000

* [losxwuHa kabento : Kabenb 1,8 M 3 TepMonnacTU4HOro kaydyky 3 pos’emom USB
® [abaputn : 118 x 62 x 37 Mm

3aranbHum ornsag

. NiBa kHoMKa

. MNpaBa kHonka

. KoniwaTko npokpy4yBaHHs

Mepemukay DPI

. Biyna kHonka 1

BivHa kHonka 2

. CeiTnoaioaHe nigcBivyBaHHA y BUrMAAi ApakoHa

. CiTnogioaHe kinbue BHU3Y

. BokoBe MOKPUTTSA NPOTU KOB3aHHS 3 YNbTPa-CTilkoi M'SIKOT ryMun NOABIAHOT iHXeKLiT
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HanawTyBaHHs cBiTnoAaiogHux iHAUKaTopiB
* DPI + npaBa kHomMka = sickpaBicTb (LuKI)

© DPI + koniwaTko NPOKPYyYyBaHHA = PeXuM (LK)

© DPI + 6okoBa kHomnka 1 = LUBMAKICTb (1K)

© DPI + 6okoBa kHoMka 2 = HanpsiMoK KOnbopy (LMKIT)

Cestina

Uvod

Dékujeme, Ze jste si za svého spolecnika vybrali herni mys se skvélym designem MSI
Clutch GM11. Nase vyjimeéna herni mys vam bezpochyby pfinese pozitek z
pocitacovych her a pocit profesionala.

Tato pfiru¢ka obsahuje pokyny a ilustrace, které vam pomohou vytézit z mysi maximum.
Nez ji zacnete pouzivat, doporucujeme si tuto pFirucku precist.

Obsah baleni
o HERNI my$ ® Mnohojazy¢na stru¢na uzivatelska prirucka

Pozadavky na systém

e Pocita¢ s volnym USB portem ® Windows 10/8.1/8/7
Technické udaje

® Rozhrani: USB s pozlacenym konektorem

® Operacni systém: Windows 10/8.1/8/7

® Pocet klaves: 6

® Typ senzoru: Opticky

 Uroved DPI: 400/ 800/ 1600 (vychozi)/ 3200/ 5000

e Délka kabelu: 1,8 m, kabel TPE, konektor USB

® Rozmeéry: 118 x 62 x 37 mm

Prehled

. Levé tlacitko

. Pravé tlacitko

. Kole¢ko

. Pfepinac DPI

. Postranni tlacitko 1

. Postranni tlacitko 2

LED s obrazkem draka

. LED spodniho krouzku

. Boéni protiskluzna, dvojité-vstrikovana odolna mékka guma
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Uprava LED indikatoru

® DPI + pravé tlacitko = jas (cyklus)

® DPI + kolecko = rezim (cyklus)

® DPI + bo¢ni tlacitko 1 = rychlost (cyklus)

® DPI + bocni tlacitko 2 = smér nebo barva (cyklus)

Svenska

Introduktion

Tack for att du valjer denna gaming-mus med imponerande design, MSI Clutch GM11.
Den héar valutvecklade musen ger dig en positiv och proffsig upplevelse av dataspelen.
Den har guiden erbjuder instruktioner och illustrationer for att hjalpa dig fa ut maximait
av din mus, och vi rekommenderar att du laser den har bruksanvisningen innan du
anvander det.

Foérpackningens innehall

® GAMING-mus ® Kort bruksanvisning pa flera sprak

Systemkrav

© Dator med tillgénglig USB-port ® Windows 10/8.1/8/7

Specifikationer

® Granssnitt : USB med guldplaterad kontakt

® Operativsystem : Windows 10/8.1/8/7

® Antal tangenter : 6

® Sensortyp : Optisk

® DPI-niva : 400/800/1600 (standard)/3200/5000
® Kabellangd : 1,8 m TPE-kabel USB-kontakt

® Dimension : 118 x 62 x 37 mm

Oversikt

. Vanster knapp

. Héger knapp

. Rullningshjul

DPI-vaxlare

. Sidoknapp 1

. Sidoknapp 2

. Dragon LED-lampa

. Bottenring LED-lampa

. Anti-glidsidogrepp med dubbel-injektion extremt taligt mjukt gummi

LED-indikatorinstéallning

® DPI + Hoger knapp = Ljusstyrka (cykel)

® DPI + scroll-hjul = Lage (cykel)

* DPI + Sidoknapp 1 = Hastighet (cykel)

® DPI + Sidoknapp 2 = Riktning eller Farg (cykel)
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